Көркемдік жетекшінің қызметін талдау
білім алушылардың көркем шығармашылығын дамыту бойынша,
және үйірмелерге қатысушылар.
"Аграрлық-индустриялық колледж" МКҚК 2022 – 2023 ж.
Қосымша білім берудің шығармашылық бірлестіктері бүкіл тәрбие жүйесінің дамуына пайдалы әсер етеді, білім алушыларды қоғамға табысты тартуға ықпал етеді, жасөспірімнің жеке басының шығармашылық әлеуетін ашуға қызмет етеді, бос уақытты ұтымды ұйымдастыруды қалыптастырады, адамгершілікке баулуға, сондай-ақ жасөспірімдерді сырттан зиянды әсерлерден алшақтатуға көмектеседі.
Үйлесімді дамыған тұлғаны тәрбиелеуде шығармашылық ұжымдарда оқушылардың сабақтан тыс қызметі маңызды орын алады. Үйірмелерде жұмыс бағыттар бойынша жүргізіледі:
- даму аспектісі;
- білім беру қызметі;
- ағартушылық жұмыс;
- концерттік-шығармашылық қызмет.
"Аграрлық-индустриялық колледж" МКҚК білім алушыларының көркем шығармашылығын дамытудың негізгі мақсаттары: білім алушының жеке басының шығармашылық әлеуетін ашу, эстетикалық талғамын қалыптастыру, зияткерлік және рухани мәдениетін арттыру болып табылады.
Жасөспірімді тәрбиелеуде көркем шығармашылықты дамыту бірқатар маңызды міндеттерді қамтиды:
1. Мәдениет пен өнермен таныстыру.
2. Білім алушылардың көркемдік, көркемдік қабілеттерін іске асыру және дамыту.
3. Өз халқының мәдениеті мен дәстүрлерімен танысу.
4. Мінез-құлық мәдениетін және құрдастарымен толерантты қарым-қатынасты дамыту.
5. Алған білімдері мен дағдыларын әртүрлі өмірлік жағдайларда қолдана білу.
6. Концерттік қызмет арқылы оқушылардың өзін-өзі жүзеге асыруы.
7. Білім алушылардың бос уақытын ұйымдастыру.

Колледждің көркемдік қызметіне қатыса отырып, студенттер эмоционалды-ерікті саланы дамыту, олардың қиялын кеңейту, визуализацияны, шығармашылықты ашу арқылы оң нәтижелерге қол жеткізеді.
Шығармашылық(қосымша білім беру) қызметінің басында қатысушының жеке басы, оның ішкі әлемі зерттеледі, оның мүдделері, бейімділігі, қабілеттері анықталады. Көркемдік жетекшінің жұмысында мен әр қатысушыға жеке көзқарасты белсенді қолданамын. Тәуекел тобындағы білім алушылар мен жетім білім алушыларға ерекше көңіл бөлінеді. 
Көркемдік жетекші ретіндегі тәжірибемде мен келесі дидактикалық принциптерді қолданамын: біртіндеп және дәйектілік, қол жетімділік пен жүйелілік, көрнекілік пен сенімділік, бейнелі ойлау мен шығармашылық бастаманы қабылдауды жандандыру, материалды жан-жақты дамыту. Іс-шараларға дайындық барысында білім алушының жоғары адамгершілік, рухани тұлғасын қалыптастыруға көп көңіл бөлінеді, тәрбиеленушілерде патриотизмге, азаматтыққа тәрбиелеу, басқаларға төзімділік пен мейірімділікке баулу жүзеге асырылады.
2022-2023 жылдар аралығында колледжде көркем шығармашылықтың келесі үйірмелері жұмыс істеді: музыкалық-жетекшісі Т. Лямина; би"Эйфория" жетекшісі Ю. Лазко;
 "Шығармашылық сөз" үйірмесі жетекшісі Т. Лямина
Білім алушылардың колледж үйірмелеріне бару статистикасы :2022 – 2023 оқу жылы:
- вокалдық үйірме – 25 адам
- "Эйфория" би тобы-20 адам
- "Шығармашылық сөз" үйірмесі-15 адам
Бірінші курс студенттерінің ұжымдар қатарын үнемі толықтыруы байқалады, сондай-ақ білім алушылар контингентін сақтауға үлкен мән беріледі. Әр ұжымда қиын білім алушылар мен жетім білім алушылар бар. Оларға мұқият назар аударылады, оқу іс-әрекетіндегі проблемалар анықталады, топ жетекшілерімен, педагогтармен байланыс орнатылады, оқудағы кемшіліктер мен қанағаттанарлықсыз бағалар бақыланады. Тәрбиелік ықпал ету мақсатында жеке әңгімелесулер өткізіледі, немқұрайлы білім алушыларды сөз сөйлеуден үлгерім мен мінез-құлықтағы кемшіліктерді түзетуге дейін шеттету қағидаты қолданылады.
Үйірмеге қатысушылар колледждің жоспарланған іс-шараларына, сондай-ақ қалалық, облыстық іс-шараларға, фестивальдерге, конкурстарға белсенді қатысады.
"АИК" колледжі білім алушыларының көркем шығармашылығын дамыту бойынша жұмыс нысандары мен әдістері:

- "Жоқ деп айтайын!", "Игі істер марафоны";
- "Ғажап қыс" республикалық қашықтық байқауына қатысу - 2 орын;
- Соғыс ардагерлерімен және қаламыздың тамаша адамдарымен концерт-кездесулер ұйымдастыру;
- Атаулы күндер мен мерекелерге құттықтау концерттерін дайындау және өткізу (Мұғалімдер күні, 8 наурыз күні, Студенттерге арнау, Отан қорғаушылар күні, жаңа жылдық калейдоскоп және т. б.);
- Қалалық іс-шараларға, вокалистердің түрлі конкурстарына, орта арнаулы оқу орындары арасында аудандық көркемөнерпаздар байқауына қатысу;
- Студенттерге арнауға, бітіру кешіне, мамандықтар бойынша конкурстар мен олимпиадаларға концерттер ұйымдастыру;
- Халықаралық студенттер күніне, Татьяна күніне, Отан қорғаушылар күніне арналған ойын бағдарламаларын дайындау және өткізу;
- Үздік және белсенді студенттерді марапаттау үшін мемлекеттік мерекелерге, балаларды қорғау күніне арналған салтанатты жиындар өткізу;

01.09. Білім күніне және Қазақстан Республикасының Мемлекеттік рәміздерінің 30 жылдығына арналған салтанатты жиын https://www.instagram.com/p/Ch9ePuOso9c/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
09.09. Дүниежүзілік "Отбасы күніне" орайластырылған "Отбасы"фотокөрмесі https://www.instagram.com/p/CiSAE6Ssa_u/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
23.09 Инженерлік-педагогикалық ұжым мен 1,2,3 курс білім алушылары арасында Дүниежүзілік "денсаулық күні" өтті https://www.instagram.com/p/Ci2vSeOMf6-/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
29.09. Мұғалімдер күніне арналған мерекелік концерт өтті https://www.instagram.com/p/ClWCM-QMulV/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
15.12 Тәуелсіздік күніне арналған салтанатты жиын https://www.instagram.com/p/CmLoYQpMlQv/?igshid=MzRlODBiNWFlZA
16.02 Ауғанстаннан әскерлерді шығару күні
https://www.instagram.com/p/CmvUZeYo0yF/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==

22.02 Алғыс Айту Күні https://www.instagram.com/p/CowXRMKsT4k/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
24.02 Кең масленица https://www.instagram.com/p/CpAghDdsmbb/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
5.05 Салтанатты жиын https://www.instagram.com/p/CpC5ds3s243/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
06.05 Жеңіс Лентасы https://www.instagram.com/p/Cp3vs8LISLx/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
13.05 Көшет отырғызу челленджі https://www.instagram.com/p/CqXcYoBMQVc/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
25.05 Марапатталған жұмыс желісі https://www.instagram.com/p/CqcsfyIMz1I/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
24.05 Алжирге Бару https://www.instagram.com/p/CqcsfyIMz1I/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
01.06 Флэшмоб Қазақстан халықтары Ассамблеясы https://www.instagram.com/p/CqcsfyIMz1I/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/CqcsfyIMz1I/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/CqcsfyIMz1I/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/CqcsfyIMz1I/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/CqcsfyIMz1I/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/CqcsfyIMz1I/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/CqcsfyIMz1I/?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
Орындалған жұмыс пен нәтижелерді талдай отырып келесі қорытындылар жасауға болады:
Көркемдік жетекшінің барлық жұмысы студенттер бірлескен жұмыстың оң нәтижелеріне қызығушылық танытқан кезде ұжымдық-шығармашылық істер жүйесі арқылы шығармашылық бірлестікті біріктіруге бағытталған. Бұл студент басшының қолдауымен ұйымдастырушы, режиссер, кеңесші және тікелей орындаушы рөлін атқаратын белгілі бір іс-шараға дайындық кезінде де көмектеседі.
Көркем шығармашылық балаларды шығармашылық үйірмелерге тартатын, жасөспірімдерді кең, сабақтан тыс жұмыспен қамтамасыз ететін қуатты күшке айналады.
[bookmark: _GoBack]Үйірмелерге және Көркемөнерпаздар мен басқа да бірлестіктерге қатысу білім алушыларды мәдени-дамыған етеді, олардың интеллектуалдық және эмоционалдық ауқымын кеңейтеді, мінез-құлық және қарым-қатынас мәдениетін дамытады, сондықтан кәсіпті игеруден басқа, әрбір білім алушы эстетикалық дамуға ие болады, сондай-ақ жасөспірімнің үйлесімді тұлғасын тәрбиелеу жүзеге асырылады.

Барлық ақпарат колледж сайтында жарияланады.
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